7. במישור נתון אוסף סופי של פסים, שהעובי הכולל שלהם 100, ועיגול 
שרדיוסו 1. הוכח, שאפשר להזיז כל פס ללא סיבוב, כך שהפסים יכסו את העיגול.

(פס זה חלק מהמישור, שנמצא בין שני ישרים מקבילים.)

פתרון. נחלק את הפסים לשני סוגים: אלא שהולכים מצפון-מזרח לדרום-מערב, ואלה שהולכים מצפון-מערב לדרום-מזרח (את הפסים באופקיים והאנכיים אפשר ליחס לסוג כלשהו). אפשר להניח ללא הגבלת הכלליות, שהעובי הגולל של הפסים מהסוג הראשון גדול יותר, כלומר גדול מ-50. נמיין את הפסים האלה לפי שיפוע, מהמשופע ביותר לאופקי ביותר.
ניקח ישר משופע L שהולך בשיפוע של °45 מצפון-מערב לדרום-מזרח. 

נניח שהפס הראשון מסוג הראשון חותן מ-L קטע A0A1, כאשר נקודה A0 נמצאת מעל A1. נזיז את הפס השני כך שהוא יחתוך את L לפי קטע A1A2, כאשר A1 נמצא מעל A2. נזיז את הפס השלישי כך שהוא יחתוך את L לפי קטע A2A3,  וכו'..,  עד הפס האחרון מהסוג הראשון שיחתוך את הישר לפי קטע AN-1AN.

נניח שהגבול הדרומי של הפס האחרון יחתוך את הגבול הצפוני של הפס הראשון בנקודה B. אז המשולש A0ANB כולו מכוסה ע"י הפסים.
זווית בין ישר L לבין כל פס מסוג ראשון הוא מ-°90 עד °45, לכן היחס בין AK-1AK לבין אורך של פס מספר K הוא לפחות 0.7, לכן האורך של A0AN עולה על 30.
זווית B של המשולש A0ANB אינו עולה על °90 לכן ברור שהמשולש A0ANB מכיל עיגול ברדיוס 1.
